

## 民政事务局局长与青年就亚运交流意见

\* \* \* \* \*

下稿代青年事务委员会发出：

青年事务委员会今日（十月四日）于柴湾青年广场举办青年交流会，会上民政事务局局长曾德成就「香港应否申办2023年亚洲运动会」聆听青年人的意见，坦诚交流。会议全程透过青年事务委员会网站直播和接受网上提问。

曾德成表示：「申办亚运会是特区政府落实长远体育政策目标的一个难得机遇，是为我们年轻一代，以至香港未来所作的投资，体现了我们对香港长远体育发展的承担。」

他续说，成功举办亚运会，不但有助推动体育运动发展，亦鼓励年轻一代学习运动员奋斗进取、永不言败的精神；同时亦有助巩固香港作为亚洲国际都会的地位，刺激相关的经济活动，创造就业机会，提倡健康生活，带来无形而实际的长远效益。

曾德成表示：「在今日的青年交流会中，我们听到年轻人、地区人士和运动员对申办2023年亚洲运动会的各种意见，很有参考价值。咨询期现已延长至2010年12月1日为止，我们会继续细心聆听各界意见，集思广益。」

青年事务委员会主席陈振彬表示，委员会会继续举办青年交流会，邀请政策局代表出席，让青年人有更多机会与政府代表就他们关注的议题进行交流。

完

2010年10月4日（星期一）